
POVEZANI V EVROPI, SVETU 
 
Na Osnovni šoli Elvire Vatovec Prade se zavedamo pomena medsebojnega povezovanja. Že 
tretje leto praznujemo Pomladni dan v Evropi. Pomladni dan v Evropi je enkratna priložnost 
za razpravljanje, aktivno vključitev mladih, izmenjavo mnenj o Evropski uniji. Mladi širom 
po svetu ustvarjajo in izražajo svoja mnenja o njim pomembnih temah v okviru Evropske 
unije. Ta dan je izziv tako za starejše kot tudi za najmlajše, ki radi mahajo z barvnimi 
zastavicami in svojo igrivostjo pripomorejo, da je prireditev še prijetnejša. Projekt podpirata 
Evropska komisija in Evropsko izobraževalno omrežje, v Sloveniji pa aktivnost spodbujajo 
Ministrstvo za šolstvo ter Urad za informiranje. 
Na naši šoli za mednarodno sodelovanje skrbimo skozi vse leto. Že več let nas obiskujejo 
gostje iz sosednje Italije. Na naših odrih so velikokrat zaplesali plesalci akrobatsko plesne 
skupine Millenium iz zamejstva pod mentorstvom Petre Krizmancic. Letos so se novih 
plesnih korakov naučili na poletnem taboru na naši šoli. 

 
Na Pomladni dan je iz Trsta je k nam prišla priznana violinistka Kristina Verita` z mladimi 
violinisti. Gospa Verita` sodeluje v več simfoničnih orkestrih. Kot učiteljica violine za otroke 
se je specializirala za posebno japonsko metodo poučevanja, t. j. Suzukijevo metodo. 
Še posebej je navdušila učence z izvirnimi predmeti različnih pokrajin Italije. 

 
 
17. marca je po 133 slovenskih šolah in več kot 5000 šolah Evrope zazvonil zvonec za mir oz. 
solidarnost za žrtve cunamija. Žrtvam smo na šoli pomagali z vključitvijo v Unicefovo 
delavnico »Za drobiž sveta« ter s prodajno razstavo izdelkov tehničnega krožka. 
Po minuti molka smo veselo plesali in prepevali v italijanskem, nemškem, angleškem, 
francoskem in seveda slovenskem jeziku. Učenci so z zanimanjem prisluhnili tudi istrskemu 
narečju. Z gledališko skupino Vesne Vojvoda so nas zastopali tudi v Vidmu. Še posebej so 
navdušili plesalci pod mentorstvom Nadje Agapito Plahuta, ki so s Piko Nogavičko objadrali 
svet. Prepeval je šolski zbor s Sandijem Maskom. Pogumno so nastopili tudi najmlajši učenci 
naše šole z učiteljico Tanjo Velkavrh ter gostje italijanske osnovne šole Pier Paolo Vergerio il 
Vecchio iz Bertokov z mentoricama Brajko Radojkovič in Klaro Klarič. 



 
Na šoli smo si lahko ogledali razstavo najrazličnejših izdelkov. Sodelovali smo na likovnih in 
literarnih natečajih. Zbirali smo razglednice držav Evropske unije, kuhali tipične evropske 
jedi, se seznanjali z naravnimi in kulturnimi zanimivostmi krajev v Evropski uniji, preverjali 
koliko poznamo Evropo preko vprašalnikov in knjižnega kviza. Delavnico in razstavo smo 
posvetili tudi danskemu pravljičarju Hansu Christianu Andersenu ob 200 letnici njegovega 
rojstva. Pogovarjali smo se o prijateljstvu, vrednotah. Najmlajši so se pokazali v izdelkih 
simbolov Evropske unije. 
Naši najbolj zgovorni učenci pa so bili v Državnem zboru v Ljubljani. 

 
Veselimo se srečanj v naslednjem šolskem letu, ko se nameravamo povezati z učenci sosednje 
italijanske osnovne šole. 
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